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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v základních normách a předpisech v oblasti jízdních kol a elektrokol 3

Orientace v typech jízdních kol 3

Měření elektrických veličin a parametrů při údržbě a opravách elektrokol 3

Orientace v typech pohonů elektrokol 3

Kontrola baterií elektrokol 3

Orientace ve snímačích elektrokol 3

Určení závady řídící jednotky elektrokola a navržení způsobu opravy 3

Montáž  elektropohonu jízdního kola 3

Určení závady kabeláže elektropohonu a navržení způsobu opravy 3

Servis mechanických komponentů elektrokola 3

Servis elektropohonu 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 07.10.2020 do: 20.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
 
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam.
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby, je oprávněna předčasně ukončit zkoušku, pokud 
vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí 
ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do 
Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní 
žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky je vyžadována a prokazuje se lékařským potvrzením 
(https://nsp.cz/jednotka-prace/mechanik-jizdnich-kol#zdravotni-zpusobilost).
 
Hodnocení musí být zaměřené na dodržování technologických postupů montážních a servisních prací, na zručnosti 
provádění úkonů a celkovou výslednou kvalitu práce.
Při posuzování se hodnotí především:

· přehled v technické dokumentaci elektrokol a celkové problematice elektrokol

· dodržení technologických postupů - kvalita provedených praktických prací, jejich technologické návaznosti na funkci 
a bezpečnost elektrokola

· ověřování praktickým předvedením – je třeba přihlížet k orientaci na pracovišti, volbě nářadí a přípravků

· kvalita provedené práce, časové hledisko a dodržování bezpečnostních a hygienických předpisů
 
Pro ověření kritérií odborných kompetencí: Orientace v základních normách a předpisech v oboru jízdních kol a 
elektrokol; Orientace v typech jízdních kol; Orientace v typech pohonů elektrokol; Kontrola baterií elektrokol; 
Orientace ve snímačích elektrokol; Určení závady řídící jednotky elektrokola a navržení způsobu opravy; Určení 
závady kabeláže elektropohonu a navržení způsobu opravy; Servis mechanických komponentů elektrokol; 
Servis elektropohonu, autorizovaná osoba předloží uchazeči konkrétní komponenty a součásti jízdních kol u kritérií se 
způsobem ověření praktické předvedení.
 
Při způsobu ověření kritérií „písemné a ústní ověření" uchazeč vypracuje volně písemnou odpověď, kterou v případě 
potřeby doplní o ústní vysvětlení. U kritérií ověřovaných způsobem písemné a ústní ověřování je možné využít obrazové 
předlohy, kterou může poskytnout uchazeči autorizovaná osoba nebo si obrazové předlohy uchazeč může přinést 
vlastní.
 
Uchazeč při zkoušce použije vlastní ochranný oděv, obuv a ochranné pomůcky.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro ostatní služby, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK 
ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
KASTAR, s. r. o.
ekolo.cz, s. r. o.
Asociace výrobců a dovozců jízdních kol a velomateriálu
Agentura REPRO, spol. s r. o.
CYCLESTAR, s. r. o.
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